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PROCESSO VERBALE  
 

DELLA SEDUTA DEL CONSIGLIO REGIONALE 
 

DEL 23 NOVEMBRE 2010 
 
 
 
IX LEGISLATURA 
 
(processo verbale n. 14) 
 
IX Sessione straordinaria  
 
 
 
 L’anno duemiladieci, il giorno ventitre del mese di novembre, in Perugia, 
nella sede consiliare di Palazzo Cesaroni, Piazza Italia 2, previa convocazione 
nelle forme e nei termini di legge - prot. n. 7396 del dodici novembre 
duemiladieci, nonché con nota prot. n. 7528 del diciannove novembre 
duemiladieci - si è riunito, in seduta pubblica, il Consiglio regionale 
dell’Umbria per la trattazione degli argomenti indicati nell’ordine del giorno di 
cui alla convocazione medesima. 
 
 
La seduta ha inizio alle ore 15.08 
 
Presidenza del Presidente Brega. 
 
 
Si procede alla trattazione delle interrogazioni a risposta immediata 
(question time) ai sensi dell’art. 88 del Regolamento interno. 
 
OGGETTO N. 4  
SITUAZIONE DI GRAVE CRISI DEL SETTORE TESSILE NELL’ORVIETANO – 
INTENDIMENTI DELLA GIUNTA REGIONALE RIGUARDO ALLA ENNESIMA 
EMERGENZA OCCUPAZIONALE, CON PARTICOLARE RIFERIMENTO ALLA 
ESIGENZA DI IMMEDIATA RIATTIVAZIONE DEL TAVOLO ISTITUZIONALE 
REGIONE-ORGANIZZAZIONI SINDACALI-ASSOCIAZIONI IMPRENDITORIALI. 
Tipo Atto: INTERROGAZIONE 
Presentata da: CONSR. GALANELLO 
Atto numero: 42 
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Il Consigliere Galanello illustra l’interrogazione. 
Risponde l’Assessore Rossi. 
L’interrogante svolge intervento di replica. 
 
 

 Il Presidente dell’Assemblea significa che la Presidente della Giunta, 
Marini, ha comunicato il proprio ritardo e, pertanto, propone di trattare per 
ultimi gli oggetti nn. 17 e 29. 
Così resta deciso.  
 
 
OGGETTO N. 21  
MODALITÀ E TEMPI PREVISTI PER L’ALIENAZIONE DEL COMPLESSO 
IMMOBILIARE DELL’EX OSPEDALE DI CITTÀ DI CASTELLO 
Tipo Atto: INTERROGAZIONE 
Presentata da: CONSR. MONNI 
Atto numero: 182 
 

Il Consigliere Monni illustra l’interrogazione. 
Risponde l’Assessore Tomassoni. 

 
Presidenza – Vice Presidente Goracci 

 
L’interrogante svolge intervento di replica. 

 
 
OGGETTO N. 27  
MANCATA REALIZZAZIONE DI FOGNATURA  - TRA LE OPERE DI RICOSTRUZIONE 
POST SISMA – IN FRAZIONE LANCIANO DEL COMUNE DI NOCERA UMBRA 
Tipo Atto: INTERROGAZIONE 
Presentata da: CONSR. MODENA, ROSI, LIGNANI MARCHESANI, NEVI, MANTOVANI, DE 
SIO, VALENTINO E MONNI 
Atto numero: 228 
 

Il Consigliere Modena illustra l’interrogazione. 
Risponde l’Assessore Rometti. 
L’interrogante svolge intervento di replica. 

 
 
OGGETTO N. 30  
CONFERIMENTO DEI RIFIUTI DEI COMUNI DELL’A.T.O. (AMBITO TERRITORIALE 
OTTIMALE) N. 3 DOPO L’IMMINENTE CHIUSURA DELLA DISCARICA UBICATA IN 
LOCALITÀ S. ORSOLA DEL COMUNE DI  SPOLETO 
Tipo Atto: INTERROGAZIONE 
Presentata da: CONSR. ZAFFINI 
Atto numero: 234 
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Il Consigliere Zaffini illustra l’interrogazione. 
Risponde l’Assessore Rometti. 
L’interrogante svolge intervento di replica. 
 
 

OGGETTO N. 31  
ADOZIONE DI PROVVEDIMENTI VOLTI A CONTRASTARE LA PREVISTA 
INTRODUZIONE – DA PARTE DELL’A.N.A.S. – DI SISTEMI DI PEDAGGIAMENTO SUL 
RACCORDO AUTOSTRADALE PERUGIA-BETTOLLE 
Tipo Atto: INTERROGAZIONE 
Presentata da: CONSR. BRUTTI 
Atto numero: 235 
 

Il Consigliere Brutti illustra l’interrogazione. 
Risponde l’Assessore Rometti. 
L’interrogante svolge intervento di replica. 

 
 
OGGETTO N. 28  
ASSOGGETTAMENTO DELL’AUTORIZZAZIONE ALL’ESERCIZIO DEL COMMERCIO 
SU AREE PUBBLICHE ALLA PRESENTAZIONE DEL D.U.R.C. (DOCUMENTO UNICO DI 
REGOLARITÀ CONTRIBUTIVA) – INTENDIMENTI DELLA GIUNTA REGIONALE AL 
RIGUARDO 
Tipo Atto: INTERROGAZIONE 
Presentata da: CONSR. CIRIGNONI 
Atto numero: 231 
 

Il Consigliere Cirignoni illustra l’interrogazione. 
Risponde l’Assessore Bracco. 
L’interrogante svolge intervento di replica. 

 
 
OGGETTO N. 17  
BANCA REGIONALE DELL’UMBRIA PER LA RACCOLTA E LA CONSERVAZIONE  
DELLE CELLULE STAMINALI EMOPOIETICHE DA CORDONE OMBELICALE 
ISTITUITA PRESSO L’AZIENDA OSPEDALIERA DI TERNI – AZIONI ANCORA DA 
ESEGUIRSI PER IL COMPLETAMENTO ED ENTITÀ DEGLI INVERSTIMENTI DA 
AFFRONTARSI 
Tipo Atto: INTERROGAZIONE 
Presentata da: CONSR. DE SIO 
Atto numero: 169 
 

Il Consigliere De Sio illustra l’interrogazione. 
Risponde il Presidente della Giunta, Marini. 
L’interrogante svolge intervento di replica. 
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OGGETTO N. 29  
NECESSITÀ DI INTERVENTI URGENTI A SOSTEGNO DELLA FUNZIONALITÀ DEL 
POLO SCIENTIFICO E DIDATTICO DI TERNI E NARNI DELL’UNIVERSITÀ DEGLI 
STUDI DI PERUGIA 
Tipo Atto: INTERROGAZIONE 
Presentata da: CONSR. STUFARA 
Atto numero: 233 
 

Il Consigliere Stufara illustra l’interrogazione. 
Risponde il Presidente della Giunta, Marini. 

 
Presidenza – Presidente Brega 

 
L’interrogante svolge intervento di replica. 
 
 

Al termine della trattazione delle interrogazioni a risposta immediata (question 
time), il Presidente propone una breve sospensione dei lavori consiliari. 
Così viene deciso. 
 
 

Sospesa alle ore 16.12, la seduta riprende alle ore 16.27 
 

  
 Presidenza del Presidente Brega. 
 
 
 Fungono da Consiglieri Segretari i Consiglieri Galanello e De Sio. 
 
 
 Sono presenti n. 30 Consiglieri: 
 
1) Barberini Luca; 2) Bracco Fabrizio Felice; 3) Brega Eros; 4) Brutti Paolo; 5) 
Buconi Massimo; 6) Carpinelli Roberto; 7) Chiacchieroni Gianfranco; 8) Cecchini 
Fernanda; 9) Cirignoni Gianluca; 10) De Sio Alfredo; 11) Dottorini Olivier 
Bruno; 12) Galanello Fausto; 13) Goracci Orfeo; 14) Lignani Marchesani 
Giovanni Andrea; 15) Locchi Renato; 16) Mantovani Massimo; 17) Marini 
Catiuscia; 18) Modena Fiammetta; 19) Monacelli Sandra; 20) Monni Massimo; 
21) Nevi Raffaele; 22) Riommi Vincenzo; 23) Rometti Silvano; 24) Rossi 
Gianluca; 25) Rosi Maria; 26) Smacchi Andrea; 27) Stufara Damiano; 28) 
Tomassoni Franco; 29) Valentino Rocco Antonio; 30) Zaffini Francesco. 
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Risulta assente n. 1 Consigliere: 
 

1) Bottini Lamberto. 
 
 
OGGETTO N. 1 - Approvazione processi verbali di precedenti sedute.  
 
 Il Presidente dà notizia dell’avvenuto deposito presso la Segreteria del 
Consiglio, a norma dell’articolo 57 - comma secondo – del Regolamento interno, 
del processo verbale relativo alla seduta del 9 novembre 2010. 
 Non essendoci osservazioni, detto verbale si intende approvato ai sensi 
dell’articolo 48 – comma terzo – del medesimo Regolamento.  
 
 
OGGETTO N. 2 -  Comunicazioni del Presidente del Consiglio  regionale. 
 
 Il Presidente, comunica, ai sensi dell’art. 2bis della legge regionale 21 
marzo1995, n. 11 (Disciplina delle nomine di competenza regionale e della 
proroga degli organi amministrativi) e successive modificazioni ed integrazioni, 
che il Presidente della Giunta regionale, ha emanato i seguenti decreti:   
 

1) n. 112 del 04/11/2010, concernente: “Agenzia Umbria sanità – Nomina 
del Collegio dei revisori dei conti ai sensi della legge regionale 23 
febbraio 2005, n. 17 e successive modificazioni”; 

2)  n. 113 dell’11/11/2010, concernente: “Legge 29 dicembre 1993, n. 580 e 
successive modificazioni e decreto ministeriale 24 luglio 1996, n. 501 – 
Sostituzione di un componente del Consiglio camerale della Camera di 
Commercio, industria, artigianato e agricoltura di Terni ”; 

3) n. 114 del 12/11/2010, concernente: “Costituzione del Comitato tecnico-
scientifico ai sensi dell’art. 6 della legge regionale 14 dicembre 2007, n. 
34”; 

4) n. 115 del 15/11/2010, concernente: “Designazione di un funzionario 
titolare e di uno supplente  in qualità di rappresentanti della Regione 
Umbria in seno alla Commissione provinciale integrazione salariale 
agricola di Terni, di cui all’art. 14 della legge 8 agosto 1972, n. 457”; 

 
 

Il Presidente comunica, inoltre, che la Giunta regionale ha depositato presso la 
Segreteria del Consiglio, a norma dell’art. 86 del Regolamento interno, risposta 
scritta relativamente al seguente atto: 

- Atto n. 171 – Interrogazione del Consigliere Cirignoni, concernente: 
“Smaltimento dei veicoli a motore e dei rimorchi in stato di abbandono, 
classificati dalla vigente normativa come rifiuti speciali e pericolosi”. 
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Terminate le comunicazioni, il Presidente chiama l’oggetto n. 59. 
 
OGGETTO N. 59  - Assestamento del bilancio di previsione per l’esercizio 

finanziario 2010, ai sensi della legge regionale di 
contabilità 28 febbraio 2000, n. 13, artt. 45 e 82, e 
provvedimenti collegati in materia di entrata e di spesa – 
Modificazioni ed integrazioni di leggi regionali. 

 Relazione della Commissione consiliare: I REFERENTE 
 Relatore di maggioranza: CONSR. BARBERINI (RELAZIONE ORALE) 
 Relatore di minoranza: CONSR. LIGNANI MARCHESANI (RELAZIONE 
 ORALE) 
 Tipo Atto: DISEGNO DI LEGGE REGIONALE 
 Iniziativa: G.R. DELIB. N. 1491 DEL 25/10/2010 
 Atti numero: 213 E 213BIS 
 
Sull’ordine dei lavori, il Presidente propone, in riferimento all’atto suddetto, 
una regolamentazione dei tempi  diversa da quella  prevista nel Regolamento 
interno:  

- quindici minuti per la discussione generale, 
- dieci minuti per gli interventi di replica,  
- cinque minuti per le eventuali dichiarazioni di voto. 
         

Sempre sull’ordine dei lavori, interviene il Consigliere Lignani Marchesani che 
dichiara parere contrario alla proposta.  
 
Il Presidente, dopo aver constatato che non ci sono altri interventi sulla 
proposta presentata, propone al Consiglio l’approvazione della stessa. 
Così resta deciso. 
 
Il Consigliere Barberini svolge relazione di maggioranza per la I Commissione. 
 
Al termine dell’intervento del Consigliere Barberini, il Consigliere Lignani 
Marchesani svolge relazione di minoranza. 
 
Nella discussione generale interviene il Consigliere Monacelli poi, per la 
Giunta, l’Assessore Tomassoni. 
 
 
Il Presidente significa che i Consiglieri Lignani Marchesani e Barberini hanno 
rinunciato alla replica sull’atto medesimo e, prima di passare all’esame 
dell’articolato recato dall’atto di cui all’oggetto n. 59, significa che sono state 
presentate, sullo stesso, quindici proposte di emendamento di cui: 
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- n. 1 proposta di emendamento aggiuntivo quale art. 10bis e n. 6 proposte di 
emendamento sostitutivo alle allegate tabelle A) e B), a firma dei Consiglieri 
Lignani Marchesani, Nevi, Rosi, De Sio, Valentino, Monni, Modena, 
Cirignoni; 

- n. 1 proposta di emendamento sostitutivo dell’intero art. 11 e n. 1 proposta di 
emendamento aggiuntivo quale art. 11bis a firma dell’Assessore Vinti; 

- n. 1 proposta di emendamento aggiuntivo quale art. 17bis e n. 3 proposte di 
emendamento sostitutivo alle allegate tabelle dalla A) e B), a firma 
dell’Assessore Tomassoni; 

- n. 1 proposta di emendamento aggiuntivo quale art. 17/ter a firma dei 
Consiglieri Locchi, Stufara, Carpinelli, Buconi; 

- n. 1 proposta di emendamento alla proposta di emendamento sostitutivo alle 
allegate tabelle A) e B), a firma dei Consiglieri Barberini, Chiacchieroni, 
Smacchi. 

 
Sull’ordine dei lavori interviene il consigliere Valentino che contesta  
l’ammissibilità della proposta di emendamento alla proposta di emendamento 
presentata dai Consiglieri Barberini, Chiacchieroni, Smacchi e chiede che gli 
uffici procedano ad una verifica formale della suddetta. 
 
Il Presidente dell’Assemblea, nel prendere atto delle dichiarazioni del 
Consigliere Valentino, procede a breve consultazione con gli uffici. 
 
Al termine, il Presidente significa che la proposta di emendamento a firma dei 
Consiglieri Barberini, Chiacchieroni, Smacchi è risultata ammissibile. 
 
Sempre sull’ordine dei lavori, sia il Consigliere Locchi, che il Consigliere Nevi 
propongono una breve sospensione dei lavori consiliari. 
Così resta inteso. 
 

Sospesa alle ore 17.42, la seduta riprende alle ore 18.20 
 

Il Presidente pone in votazione l’articolato recato dai testo di cui all’oggetto n. 
59. 
 
 
Artt. 1.-2.-3.-4.-5.-6.-7.-8.-9.-10.  
Non vi sono interventi a nessun titolo. 

� Posti in votazione, separatamente, gli articoli 1-2-3-4-5-6-7-8-9-10, sono 
approvati con 20 voti favorevoli e 10 voti contrari espressi nei modi di legge dai 
30 Consiglieri presenti e votanti. 
(È entrato il Consigliere Bottini). 
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Art. 10bis.  
Il Consigliere Nevi illustra la proposta di emendamento aggiuntivo presentata a 
firma dei Consiglieri Lignani Marchesani, Nevi, Rosi, De Sio, Valentino, Monni, 
Modena, Cirignoni, quale art. 10bis. 
 

� Posta in votazione, la proposta di emendamento aggiuntivo quale art. 10bis a 
firma dei Consiglieri Lignani Marchesani, Nevi, Rosi, De Sio, Valentino, 
Monni, Modena, Cirignoni, è respinta con 10 voti favorevoli e 20 voti contrari 
espressi dai 30 Consiglieri presenti e votanti. 

 
Art. 11.  
L’Assessore Vinti illustra la proposta di emendamento sostitutivo dell’intero 
articolo 11 presentata. 

� Posta in votazione, la proposta di emendamento sostitutivo dell’intero articolo 
11 a firma dell’Assessore Vinti, è approvata con 20 voti favorevoli, 9 voti 
contrari e 1 voto di astensione espressi nei modi di legge  dai 30 Consiglieri 
presenti e votanti. 

 
� Posto in votazione, l’articolo 11 è approvato, nella forma emendata, con 20 voti 

favorevoli e 10 voti contrari espressi nei modi di legge dai 30 Consiglieri 
presenti e votanti. 

 
Art. 11bis.  
Il Consigliere Vinti illustra la proposta di emendamento aggiuntivo presentata 
quale art. 11bis. 
Posta in votazione, la proposta di emendamento aggiuntivo quale art. 11bis a firma 
dell’Assessore Vinti, è approvata  con 20 voti favorevoli e 10 voti contrari espressi nei 
modi di legge dai 30 Consiglieri presenti e votanti. 
 
Artt. 12.-13.-14.-15.-16.-17.  
Non vi sono interventi a nessun titolo. 

� Posti in votazione, separatamente, gli articoli 12-13-14-15-16-17, sono 
approvati con 20 voti favorevoli e 10 voti contrari espressi nei modi di legge dai 
30 Consiglieri presenti e votanti. 

 
Art. 17bis.  
Il Consigliere Tomassoni illustra la proposta di emendamento aggiuntivo 
presentata quale art. 17bis. 

� Posta in votazione, la proposta di emendamento aggiuntivo quale art. 17bis a 
firma dell’Assessore Tomassoni, è approvata con 20 voti favorevoli, 9 voti 
contrari e 1 voto di astensione  espressi nei modi di legge dai 30 Consiglieri 
presenti e votanti. 
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Art. 17ter.  
Il Consigliere Locchi illustra la proposta di emendamento aggiuntivo presentata 
a firma dei Consiglieri Locchi, Stufara, Carpinelli, Buconi, quale art. 17ter. 

� Posta in votazione, la proposta di emendamento aggiuntivo quale art. 17ter a 
firma dei Consiglieri Locchi, Stufara, Carpinelli, Buconi, è approvata con 
20 voti favorevoli, 9 voti di astensione e 1 voto contrario espressi nei modi di 
legge dai 30 Consiglieri presenti e votanti. 

 
Tabelle  
Il Presidente pone in votazione, separatamente, le sei proposte di emendamento 
sostitutivo alle allegate tabelle A) e B), a firma dei Consiglieri Lignani 
Marchesani, Nevi, Rosi, De Sio, Valentino, Monni, Modena, Cirignoni. 
 
Emendamento sostitutivo n. 1 
Il Consigliere Nevi illustra la proposta di emendamento presentata. 
Alle osservazioni del Consigliere Nevi risponde la Presidente della Giunta, 
Marini. 

� Posta in votazione, la proposta n. 1 di emendamento alle tabelle A) e B) a firma 
dei Consiglieri Lignani Marchesani, Nevi, Rosi, De Sio, Valentino, Monni, 
Modena, Cirignoni è respinta con 11 voti favorevoli e 19 voti contrari espressi 
nei modi di legge dai 30 Consiglieri presenti e votanti. 

 
Emendamento sostitutivo n. 2 
Il Consigliere Nevi illustra la proposta di emendamento presentata. 
Sull’ordine dei lavori interviene il Consigliere Riommi.  

� Posta in votazione, la proposta n. 2 di emendamento alle tabelle A) e B) a firma 
dei Consiglieri Lignani Marchesani, Nevi, Rosi, De Sio, Valentino, Monni, 
Modena, Cirignoni è respinta con 11 voti favorevoli e 19 voti contrari espressi 
nei modi di legge dai 30 Consiglieri presenti e votanti. 

 
Emendamento sostitutivo n. 3 
Il Consigliere Nevi illustra la proposta di emendamento presentata. 
Alle osservazioni del Consigliere Nevi risponde la Presidente della Giunta, 
Marini. 

� Posta in votazione, la proposta n. 3 di emendamento alle tabelle A) e B) a firma 
dei Consiglieri Lignani Marchesani, Nevi, Rosi, De Sio, Valentino, Monni, 
Modena, Cirignoni è respinta con 10 voti favorevoli, 16 voti contrari e 4 voti di 
astensione espressi nei modi di legge dai 30 Consiglieri presenti e votanti. 

 
Emendamento sostitutivo n. 4 
Il Consigliere Nevi illustra la proposta di emendamento presentata. 
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Alle osservazioni del Consigliere Nevi risponde la Presidente della Giunta, 
Marini. 

� Posta in votazione, la proposta n. 4 di emendamento alle tabelle A) e B) a firma 
dei Consiglieri Lignani Marchesani, Nevi, Rosi, De Sio, Valentino, Monni, 
Modena, Cirignoni è respinta con 10 voti favorevoli, 19 voti contrari e 1 voto di 
astensione espressi nei modi di legge dai 30 Consiglieri presenti e votanti. 

 
Emendamento sostitutivo n. 5 
Il Consigliere Nevi illustra la proposta di emendamento presentata. 

� Posta in votazione, la proposta n. 5 di emendamento alle tabelle A) e B) a firma 
dei Consiglieri Lignani Marchesani, Nevi, Rosi, De Sio, Valentino, Monni, 
Modena, Cirignoni è respinta con 11 voti favorevoli e 19 voti contrari espressi 
nei modi di legge dai 30 Consiglieri presenti e votanti. 

 
Emendamento sostitutivo n. 6 
Il Consigliere Nevi illustra la proposta di emendamento presentata. 

� Posta in votazione, la proposta n. 6 di emendamento alle tabelle A) e B) a firma 
dei Consiglieri Lignani Marchesani, Nevi, Rosi, De Sio, Valentino, Monni, 
Modena, Cirignoni è respinta con 10 voti favorevoli, 19 voti contrari e 1 voto di 
astensione espressi nei modi di legge dai 30 Consiglieri presenti e votanti. 

 
 
 Il Presidente pone, poi, in votazione le tre proposte di emendamento 
sostitutivo alle tabelle A) e B) presentate dall’Assessore Tomassoni. 
 
 L’Assessore Tomassoni illustra le proposte di emendamento presentate. 
 
Emendamento sostitutivo n. 1  

� Posta in votazione, la proposta n. 1 di emendamento alle tabelle A) e B) a firma 
dell’Assessore Tomassoni è approvata con 19 voti favorevoli e 10 voti contrari 
espressi nei modi di legge dai 29 Consiglieri presenti e votanti. 
• (È uscito il Consigliere Mantovani). 

 
Emendamento sostitutivo n. 2  

� Posta in votazione, la proposta n. 2 di emendamento alle tabelle A) e B) a firma 
dell’Assessore Tomassoni è approvata con 19 voti favorevoli, 2 voti contrari e 8 
voti di astensione espressi nei modi di legge dai 29 Consiglieri presenti e votanti. 

 
 
 Il Consigliere Barberini dichiara il ritiro della proposta di emendamento 
alla proposta di emendamento sostitutivo alle allegate tabelle A) e B), 
presentata a firma dei Consiglieri Barberini, Chiacchieroni, Smacchi. 
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Emendamento sostitutivo n. 3  

� Posta in votazione, la proposta n. 2 di emendamento alle tabelle A) e B) a firma 
dell’Assessore Tomassoni è approvata con 18 voti favorevoli e 10 voti contrari 
espressi nei modi di legge dai 28 Consiglieri presenti e votanti. 
• (È uscito il Consigliere Riommi). 

 
 
� Poste in votazione, le tabelle A) e B) - così come emendate - sono approvate 

con 19 voti favorevoli e 10 voti contrari espressi dai 29 Consiglieri presenti e 
votanti. 

• (È entrato il Consigliere Riommi). 
 

� Poste in votazione, le tabelle da C) a P), sono approvate con 19 voti 
favorevoli e 10 voti contrari espressi dai 29 Consiglieri presenti e votanti. 

 
 
 

 Il Presidente, prima di porre in votazione l’atto di cui all’oggetto n. 59, 
propone di autorizzare gli uffici al coordinamento formale del testo, ai sensi 
dell’art. 73 del Regolamento interno. 
Così resta deciso. 

 
 

� Posto in votazione, l’intero disegno di legge è approvato nella forma 
emendata, con 19 voti favorevoli e 10 voti contrari espressi nei modi di 
legge dai 29 Consiglieri presenti e votanti secondo la deliberazione n. 29 di 
cui all’allegato A) che forma parte integrante e sostanziale del presente 
processo verbale. 

 
 

Comunicato il risultato della votazione, il Presidente significa che è stata 
formulata la richiesta da parte della Giunta regionale che la legge venga 
dichiarata urgente. 
 
 
� Posta in votazione, la richiesta medesima è approvata con 19 voti 

favorevoli e 10 voti  contrari, espressi dai 29 Consiglieri presenti e 
votanti.  
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La seduta è tolta alle ore 19.28. 
 
 
 

(Tutti i Consiglieri sono risultati presenti alla seduta). 
 

 
 
 (Hanno partecipato alla seduta i componenti di Giunta esterni al 

Consiglio, Assessori Casciari e Vinti). 
 

 
 
     L’ESTENSORE 

       Maria Beatrice Marcantonini 
 
 
 

 
I CONSIGLIERI SEGRETARI 

 

 
I PRESIDENTI DI TURNO 

Fausto Galanello 
 

__________________________ 
 

Eros Brega 
 

____________________________ 

 
Alfredo De Sio 

 
____________________________ 

 

 
Orfeo Goracci 

 
____________________________ 

 


